

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Київ

10 жовтня 2023 року

1. Предмет закупівлі: 79950000-8 — Послуги з організації виставок, ярмарок і конгресів (Послуги з організації форуму для соціальних працівників міста Києва)

2. Доцільність закупівлі: Закупівля здійснюється в рамках реалізації соціальних заходів «Соціально-адаптаційні заходи для отримувачів послуг центрів соціальних служб у 2023 році»

Керуючись Конституцією України, законами України, Актами Президента України та Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства соціальної політики України, Національної соціальної сервісної служби України, рішеннями Київської міської ради, розпорядженнями Київського міського голови та виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), зокрема міською цільовою програмою "Діти. Сім'я. Столиця на 2022 - 2024 роки", іншими нормативно-правовими актами у сфері соціальної роботи та надання соціальних послуг, Київський міський центр здійснює низку заходів шляхом надання соціальних послуг дітям, молоді та сім'ям, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги. Спеціалісти центрів соціальних служб міста Києва здійснюють комплексну соціальну роботу із столичними родинами, які одержують практичну підтримку в подоланні складних життєвих обставин.

З метою згуртування професійної спільноти та напрацювань пропозицій зі зміцненням психічного здоров'я працівників «першої лінії», розвитку нових соціальних сервісів міста Києва, а також вивчення досвіду та обміну кращими практиками позитивного впливу на здоров'я, зокрема ментального, проводитиметься Форум лідерів соціальної сфери до Дня соціального працівника, за темами: «Соціальна робота в громаді: виклики 2023 року»; «Стресостійкість на резильєнтність на робочому місті»; «Життєстійкість соціального працівника – запорука якості соціальних послуг».

Працівники Центрів соціальних служб забезпечують безперервне надання соціальних послуг та їх доступність сім'ям, які перебувають у складних життєвих обставинах. Значна частина цих сімей потребує державної підтримки, оскільки проблеми, з якими стикаються багатодітні родини носять різний характер. Однією із нагальних – є психолого-педагогічні проблеми, що свідчить про велику завантаженість батьків, які не можуть приділити дітям багато часу, що пов'язано, перш за все, із забезпеченням потреб сім'ї. Крім того, працюють над:

- удосконаленням комплексної моделі соціальної підтримки родин вимушених переселенців;

- активізацією столичної громади (громадських, благодійних, релігійних організацій) щодо підтримки соціальних програм, проектів, заходів з метою підвищення потенціалу сімей, дітей, молоді;
- підтримкою та розвитком в реалізації соціальної та сімейної політики міста Києва;
- впровадженням підтримуючих послуг для вразливих категорій дітей та сімей з дітьми з інвалідністю;
- вшануванням подвигу полеглих героїв присвячений Дню захисників і захисниць України.

3. Розрахунок обсягів закупівлі: Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на основі даних щодо працівників мережі Центрів міста Києва.

Наразі в мережі центрів соціальних служб міста Києва працюють такі спеціалісти - 183 фахівця з соціальної роботи, 25 соціальних менеджера, 36 практичних психолога, а також 4 соціальних педагога, 13 юрисконсульта, 23 бухгалтер та понад 60 працівників технічного обслуговування.

4. Якісні характеристики: Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовано для забезпечення соціально - адаптаційних заходів отримувачам послуг центрів соціальних служб у 2023 році

Організація форуму для соціальних працівників міста Києва. Захід буде проводитись 01 листопада 2023 року за адресою; м. Київ, вул. Десятинна, 12. Орієнтовна кількість учасників – 300 осіб.

Форум лідерів соціальної сфери проводиться з метою згуртування професійної спільноти та напрацювань пропозицій зі зміцненням психічного здоров'я працівників «першої лінії», розвитку нових соціальних сервісів міста Києва, а також вивчення досвіду та обміну кращими практиками позитивного впливу на здоров'я, зокрема ментального. До участі в панельних дискусіях планується залучити спеціалістів з управління стресом та самопомоги, почесних гостей та відомих експертів у галузі ментального здоров'я. Форум відбуватиметься у трьох частинах.

5. Обґрунтування ціни: Очікувана вартість обрахована відповідно до середньоринкового рівня цін, визначеного шляхом моніторингу публічних закупівель.

За результатами моніторингу цін встановлено, що середня вартість проведення 1 програми становить 294 493,33 гривень.

- <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-09-18-014041-a> Послуги з організації виставок, ярмарок і конгресів (Закупівля послуг із організації програми "Точка опори" (Форум молодих фахівців) 7 жовтня 2023 року в частині оплати послуг на організацію заходів та інших витрат, пов'язаних з організацією навчальних форумів) 690 000,00 грн.

- <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-09-08-011738-a> Послуги з організації виставок, ярмарок і конгресів (Послуги з організації та проведення конференції-форуму підприємців "Другий рік війни: перспектива розвитку бізнесу та економіки") 98 500,00 грн.

- <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-06-27-011854-a> Послуги з організації виставок, ярмарок і конгресів (Послуги по організації заходу "Молодіжний форум") 94 980,00 грн.

Відповідальна особа

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and flourishes, positioned between the text 'Відповідальна особа' and 'Лариса СКОРЕНКО'.

Лариса СКОРЕНКО